

2011 年八月、九月在美國加州、紐約北部 Pilgrim Camp 營會心得報告

這次研習會在加州的第一週聚會，對我來說是進入紐約營地 (Pilgrim Camp) 的屬靈預備週。在營地聚會開始到結束，短短的八天聚會，生命深深地被主聖靈同在的感動充滿，每天的作息時間都被耶穌同在的感動，繚繞著我全生命。這是我個人學習內在活以來，生命被主完全佔有的感動達到一個高峰。每一場聚會都深深地被主吸引並渴慕與祂同在。這種微妙的感動實難用語詞可以充分闡明描寫得貼切實際，只有實際經歷在其中的內在生命，才能明白這種同在感動的真實。而在這種屬靈盛宴的經歷中，生命被耶穌的聖善性情吸引、充滿，自然而然在主的光照中，我個人不知不覺，體會自我的靈性反映出來的生命、性情有良善的改變，這是我個人安靜等候的追求中，生命進步的一小步。好期待聚會不要結束，能一直浸泡在這愛的感動中，盡享聖靈大海的褓抱。

每一場聚會我都專注地聽講，為的是想捕捉每一句從周牧師口裡出來的話語，如何觸動我們不同需要的人，都能被聖靈個別獨特的感動。也就是想試著學習跟隨聖靈的感動所傳講的話語，如何帶著恩膏觸動人心來渴慕耶穌。並且能夠講出每一句話都是需要的，沒有一句是多餘的。相信這就是內在生活的奧秘之一。

在一場下午的聚會中，由 Martha 教士分享她的老師和幾位前輩（他的老師以利莎白、羅炳森師母、翟師母、吳老牧師、吳愛恩牧師、榮教士等）的生平事蹟時，我一面聽一面流著眼淚，這幾位前輩真是主的聖徒，他們的生命美極了，他們的一生作為基督徒、愛主、愛人、服事主也服事人，且要面對自己身體的難處，仍然活出基督的性情來，好感動人。結束聚會後，自己一直思想著自己的生命，才深深體會自己學習內在生活五年多，自以為離主很近了，聽了 Martha 教士的分享後，才知道自己離主甚遠，甚覺慚愧。生命中必須被主淬鍊的還多著呢？要放下的、要對付的、要撇棄的、要交託的還有得學。記得彼得在客西馬尼園中，主要他收刀入鞘，因為放在外面的刀會傷人，好的刀應收在刀鞘中，聽了這幾位聖徒的生平後，收刀入鞘正是主對著我說的。主要我學習溫柔、謙卑，還要凡事低調不出鋒頭。

回台後，一直把自己關鎖在主的同在中不敢離去，與林師母保持這感動分享給弟兄姊妹，但願教會同工也能領受這份上好的福分。教會的主日也更進一步的帶著弟兄姊妹一同跟隨聖靈，把生命專注在主身上，讓耶穌的性情在生命中自然的活出來。

最後要感謝主耶穌基督，因祂在營會中親自拜訪、教導了我。同時感周牧師為我們所做的一切，八十歲的老人家來服事我們。還有 Martha 教士和賴牧師的分享，就連上台見證的每一位都使我有得著。

還有周牧師的小兒子為營會的事前預備和各項報告。吃飯時，周牧師的小媳婦和孫子們為我們的服事。一切榮耀歸愛我們的主耶穌基督！

林志彬牧師：桃園楊梅願景教會的牧師，和林師母五年來一起追求，一起服事。